

Revised Edition of the Laws (Road Traffic Act) (Rectification) Order 2005

Table of Contents

Enacting Formula

1 Citation

2 Rectification of error

No. S 304

REVISED EDITION OF THE LAWS ACT (CHAPTER 275)

REVISED EDITION OF THE LAWS (ROAD TRAFFIC ACT) (RECTIFICATION) ORDER 2005

In exercise of the powers conferred by section 23(1) of the Revised Edition of the Laws Act, the Law Revision Commissioners hereby make the following Order:

Citation

1. This Order may be cited as the Revised Edition of the Laws (Road Traffic Act) (Rectification) Order 2005.

Rectification of error

2. In section 64(3) of the Road Traffic Act (Cap. 276, 2004 Ed.), *delete* “subsection (1)” and *substitute* “section 42”.

Made this 16th day of May 2005.

CHAN SEK KEONG
Chairman,